



**Prefeitura Municipal**  
Vargem Grande do Sul - SP

**EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2012**

**RETIFICAÇÃO**

A Prefeitura Municipal de Vargem Grande do Sul, Estado de São Paulo, por seu Prefeito que este subscreve, **FAZ SABER** que no item 2.1.5.:

***Onde se lê:***

“2.1.5. O candidato não poderá se inscrever em mais de um emprego, tendo em vista, que as provas serão realizadas no mesmo dia e horário;”

***Leia-se***

“2.1.5. O candidato poderá se inscrever em mais de um cargo, desde que respeitados os horários previstos do **ANEXO I** do edital de Concurso Público n.º 01/2012”

As demais informações permanecem inalteradas.

Vargem Grande do Sul, 24 de fevereiro de 2012.

**AMARILDO DUZI MORAES**  
**PREFEITO MUNICIPAL**